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Aos catorze dias do mês de março de dois mil e vinte e três, reuniu-se a SEÇÃO 
ESPECIALIZADA I DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO, 
EM SESSÃO ORDINÁRIA, sob a presidência do Excelentíssimo Desembargador do 
Trabalho José Antonio Parente da Silva.  Presentes os   Excelentíssimos 
Desembargadores do Trabalho, Maria Roseli Mendes Alencar, Francisco Tarcísio Guedes 
Lima Verde Júnior, Plauto Carneiro Porto e Regina Gláucia Cavalcante Nepomuceno. O 
Excelentíssimo Desembargador do Trabalho Paulo Régis Machado Botelho encontra-se 
em Brasília, participando da reunião da ENAMAT e participou virtualmente da sessão, 
apenas para julgar os processos de sua relatoria. Presente, também, o Excelentíssimo 
Representante do Ministério Público do Trabalho, Procurador Nicodemos Fabrício Maia 
e comigo, Alexei Rabelo Lima Verde, Secretário do Tribunal Pleno e Seções 
Especializadas, a Presidência declarou aberta a sessão. Registro, ainda, a presença dos 
nobres advogados Dr. Juan Carlos Cavalcante Amorim, Dr. Alberto Fernandes de Farias 
Neto, Dra. Amanda Costa Magno Lins e Dr. Carlos Eduardo Romanhole Brasil. 
Inicialmente, no horário das comunicações, o Presidente apresentou seus cumprimentos 
habituais. Os Desembargadores do Trabalho Maria Roseli Mendes Alencar, Francisco 
Tarcísio Guedes Lima Verde Júnior, Plauto Carneiro Porto, Regina Gláucia Cavalcante 
Nepomuceno, Paulo Régis Machado Botelho e o Procurador do Trabalho apresentaram 
os seus cumprimentos de estilo. O Desembargador do Trabalho Francisco Tarcísio 
Guedes Lima Verde Júnior, como Conselheiro da Escola Judiciária fez referência ao curso 
sobre Ementas que acontecerá amanhã dia 15/03/2023. Em seguida, foi iniciada a 
apreciação dos feitos pautados.  Ao final da votação, restaram 168(cento e sessenta e   
oito)  processos julgados. Os demais processos não foram julgados mediante deliberação 
em sessão. Consigno, ainda, que a presente sessão foi gravada e o conteúdo do vídeo está 
disponível no site deste Tribunal no menu “Transparência – Gestão Judiciária – Sessões 
de Julgamento – Atas, Áudios e Vídeos”.  Ao final, exaurida a pauta e nada mais havendo 
a deliberar, o presidente declarou encerrada a sessão e, para constar, eu, ALEXEI 
RABELO LIMA VERDE, Secretário do Tribunal Pleno e Seções Especializadas, lavrei 
a presente ata. 

 


